



**Erratum to “*Lutzomyia longipalpis* (Diptera: Psychodidae: Phlebotominae):  
a review”**

**[An Acad Bras Cienc 75(2003): 301-330]**

**RODRIGO P.P. SOARES and SALVATORE J. TURCO**

Department of Biochemistry, University of Kentucky Medical Center, Lexington, Kentucky 40536 (USA)

*Manuscript received on June 16, 2003; accepted for publication on June 18, 2003;  
presented by LUCIA MENDONÇA PREVIATO*

**CORRECTIONS**

The name of the Journal in the references indicated below should read : Parassitologia instead of Parasitologia

- Dougherty MJ and Ward RD. 1991
- Elnaiem DA, Ward RD and Rees HH. 1991.
- Hamilton JG and Ward RD. 1991.
- Leite AC, Williams P and dos Santos MC. 1991.
- Santos MC, Williams P and Ferreira M. 1991a.
- Santos MC, Williams P and Ferreira M. 1991b.
- Warburg A, Ostrovska K and Lawyer PG. 1991.
- Ward RD and Morton IE 1991.